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ATA Nº 1399 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1382 – SESSÃO Nº 005 DO DIA 6  DE 

MARÇO DE 2023 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos seis (6) dias do mês de março de dois mil e vinte e três (2023), às dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pelo 

Ver. Hélio Duarte Menezes que iniciando a sessão ordinária saudou os colegas 

Vereadores, colegas Vereadoras, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense, nossos 

visitantes da sessão de hoje a Prefeita Neusa Nickel e senhores Mauro Bayer – Vice-

Prefeito; Jair Wouters – Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 

Quevedos e São Pedro do Sul; Arlã Patrick – Procurador Municipal; Irineu Rohr – 

representante do Sindicato; Lucas Moro – Assessor Jurídico do Sindicato e Ivanilton 

Diesel que nos dão a honra da presença e a todos que nos acompanham via 

Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não houve matérias 

sendo realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no 

Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar 

Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; 

da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; 

da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva 

de Ávila e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em 

continuidade foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1397 da Sessão Ordinária 

nº 1380 do dia 23.2.2023 – sendo foi aprovada e a Ata nº 1398 da Sessão Ordinária 

nº 1381 do dia 27.2.2022 foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária 

(Art. 174 - RI). Tiveram deliberações pelo plenário: Projeto de Emenda à Lei Orgânica 

(PELOM nº 1, de 6.2.2023, de define atribuições do Vice-Prefeito) onde o Presidente 

deu procedeu da seguinte forma: “retomando o Art. 28, §2º (parágrafo segundo) da 

Lei Orgânica considerando esta a segunda votação, contando a primeira (1ª) realizada 

na sessão do dia vinte e três (23) de fevereiro, obedecido o interstício de dez (10) dias 

coloco em discussão o Projeto de Emenda à Lei Orgânica. Na forma do dispositivo 

citado coloco em votação o Projeto de Emenda. Declaro aprovado por unanimidade 

o Projeto de Emenda à Lei Orgânica.” Ainda tiveram deliberações das seguintes 

matérias – a autora dispensou a palavra e postos em discussão e votação foram 

aprovados por unanimidade: Requerimento nº 1, de 28.2.202, de autoria da Verª 

Valdeci Batista, encaminhado ao Secretário de Estado da Agricultura Geovani Feltes, 

solicitando aporte financeiro para a construção de 20 (vinte) micro açudes e o 

Requerimento nº 1, de 28.2.202, de autoria da Verª Valdeci Batista, encaminhado ao 

Secretário de Estado da Agricultura Geovani Feltes, solicitando aporte financeiro para 

a aquisição de combustíveis para maquinários que trabalham na abertura de micro 

açudes, poços artesianos e bebedouros. Em continuidade e não havendo outras 

matérias para deliberação do Plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 

Inciso II, RI), Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 

inscritos com o tempo regimental de cinco (5) minutos dois (2) Vereadores, concedo a 

palavra a primeira (1ª) inscrita Verª Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Doutor 
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Hélio, o Diretor Celso, meus colegas Vereadores e Vereadora, aos ouvintes via 

Facebook e Rádio Municipal também saúdo a Prefeita Neusa, o Vice Mauro, também 

saúdo o Presidente do Sindicato seu Jair, o seu Irineu, o Lucas, o Patrick e o Vanildo. 

Vou aqui fazer um pedido para a administração municipal se for possível mandar 

roçar na Estrada dos Venturas os galhos das árvores que cresceram e estão dentro da 

estrada e os carros quando vão ultrapassar um pelo outro pega os galhos e riscam os 

carros, então se for possível mandar roçar.  Como dia oito (8) de Março é Dia 

Internacional da Mulher então a todas as mulheres guerreiras, que trabalham dia a dia 

e que muitas vezes chegando em casa cansadas do trabalho e ainda tem que fazer 

comida, lavar roupas, cuidar dos filhos então parabéns a todas as mulheres de 

Quevedos, o meu carinho e o meu abraço e também convido os meus colegas 

Vereadores para assinarem os requerimentos que foram aprovados. Seria isso muito 

obrigado e uma boa semana a todos. Segundo (2º) e último Vereador inscrito Ver. 

Érico Padilha passo a palavra: boa tarde. Eu gostaria de cumprimentar o Presidente 

Doutor Hélio Menezes, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso – Diretor, a Rádio 

São-pedrense e quem nos assiste via Facebook, gostaria de cumprimentar a Prefeita 

Neusa, o Vice Mauro que nos visitam hoje, o Patrick, o seu Irineu, seu Jair e o Lucas. 

Primeiramente eu quero fazer um agradecimento a administração aproveitando que a 

Prefeita está aqui e o Vice também pois no ano passado fiz um pedido de providências 

para construção de um banheiro público na Praça Leopoldino de Menezes e foi 

construído, ficou muito e eu tenho frequentado aquela praça pois moro ali e o pessoal 

está bem satisfeito, muito obrigado mesmo e ao Mauro por colaborado com esse 

banheiro da praça. Como todos sabem dia oito (8) é o Dia Internacional da Mulher e 

eu quero aproveitar para parabenizar a Prefeita que está aqui, a Neusa, as colegas 

Vereadoras e na pessoa delas eu gostaria de parabenizar todas as mulheres 

Quevedenses e do Rio Grande, também dos nossos vizinhos municípios vizinhos aqui. 

E por hoje seria isso, muito obrigado.” O Presidente se manifestou dizendo que 

também na qualidade de Presidente quero parabenizar todas as mulheres 

Quevedenses e demais colegas Vereadoras pelo Dia Internacional da Mulher considera 

e finalizando, considerou cumprida a pauta e Ordem do Dia, não havendo nada mais 

a ser tratado, encerrando esta sessão, marcou a próxima sessão ordinária plenária para 

o dia treze (13) de março de dois mil e vinte e três (2023), segunda-feira, às dezoito 

(18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão 

foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e secretariados pelo Ver. Jandir 

Polenz Arend e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir 

Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do 

Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e 

pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend     Ver. Hélio Duarte Menezes  

1º Secretário       Presidente 
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